
Lista de exercícios 08

Nas questões a seguir assinale a alternativa correta

Questão 01: Se a  estiver no domínio de ,f então:
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Questão 02: Se f  for integrável em ],,[ ba então:

a) ∫∫ −=
b

a

b

a

dxxfdxxf )()( b) )()()( afbfdxxf
b

a

−=∫

c) ∫∫ −=
a

b

b

a

dxxfdxxf )()( d) ∫∫ =
a

b

b

a

dxxfdxxf )()(

e) )()()( bfafdxxf
b

a

−=∫

Questão 03: Se gf ,  forem integráveis em ],,[ ba então:
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Questão 04: Se gf ,  forem integráveis em ],,[ ba então:
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Questão 05: Se gf ,  forem integráveis em ],[ ba e se c  for uma constante, então:
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Questão 06: Se f  for integrável em ],[ ba  e se ),,( bacε  então:
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Nos exercícios (7), (8), (9), (10) e (11), use as áreas mostradas na figura 01 em anexo.

Figura 01

Questão 07:  ∫
a

dxxf
0

)(  é igual a:

a)  0,8 b)  1,5 c)  2,6 d)  3,4 e)  4,2

Questão 08: ∫
b
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dxxf )(  é igual a:

a)  0,8 b)  1,5 c)  2,6 d)  3,4 e)  4,2



 Questão 09: ∫
c
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dxxf )(  é igual a:

a)  0,8 b)  1,5 c)  2,6 d)  3,4 e)  4,2

 Questão 10: ∫
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)(  é igual a:

a)  — 1,8 b)  0,8 c)  1,5 d)  2,6 e)  3,4 
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a)  — 1,8 b)  — 0,3 c)  2,6 d)  3,4 e)  4,9
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)( dxxf  é igual a:

a)  — 4 b)  — 2 c)  2 d)  4 e)  6
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2 )92( dxx  é igual a:

a) π5,4 b) 125,4 +π c) π9 d) 129 +π  e) 129 −π

Questão 15: A área limitada acima por 1)( =xf , abaixo por 2)( xxg =    e nas laterais por x = 0 e x 

= 2 é igual a

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3 e) 4

Questão 16: A área limitada acima por 2)( += xxf , abaixo por 2)( xxg = , é igual a

a) 2,5 b) 3,5 c) 4,5 d) 5,5 e) 6,5

Questão 017: A área limitada pelas curvas 1)( =xf ,  402)( ≤≤−= xsexxg , 

846)( ≤≤−= xsexxh ,  e nas laterais por x = 0 e x = 8 é igual a

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3 e) 4

Questão 18: A área da região entre as curvas 2yx = e 2−= xy , é igual a:

a) 4,5 b) 6,5 c) 9 d) 13 3) 17,5

Questão 19: A área da região entre as curvas xxf 2cos)( = , 0=y , 
4
π=x  e 

2
π=x , é igual a:

a) 0,5 b) 1,0 c) 1,5 d) 2,0 e)  2,5

Questão 20: A área da região entre as curvas xey = , xey 2= , 0=x  e 2ln=x , é igual a:



a) 0,5 b) 1,0 c) 1,5 d) 2,0 e)  2,5

Questão 21: A área da região entre as curvas 12 −+= xy , 7
5
1 +−= xy ,  é igual a:

a) 6 b) 12 c) 18 d) 24 e) 30

Questão 22: A área da região entre as curvas xy cos= , xy sen= , π2−=x  e π2=x , é igual a:

a) 24 b) 26 c) 28 d) 210 e) 212

Questão 23: A área da região entre as curvas 0=y , 0=x , π2=x  e senxy = , é igual a:
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Questão 24: A área da região entre as curvas 0=y , 1=x , 3=x  e
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y , é igual a:
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